

苏州法院上半年共执结案件31731件 结案率位列全省第一

8月9日上午,苏州市中级人民法院召开执行工作新闻发布会,向社会通报苏州法院执行工作整体情况,并发布了保时捷执行悬赏保险案、上海青浦别墅清场执行案、金某刑事附带民事赔偿执行救助案等十二件典型案例。

据介绍,近年来,苏州法院认真贯彻党中央、省市委和上级法院决策部署,将执行工作作为重中之重,努力打通实现公平正义的“最后一公里”。今年是“基本解决执行难”的决战决胜之年,全市法院紧紧围绕“四个基本”工作要求,以法定期限内实际执结率、终结本次执行程序合格率等核心指标为抓手,创新执行举措、规范执行行为、凝聚执行合力,执行工作取得长足进步。

上半年,全市法院共执结案件31731件,结案率、实际执行到位金额均位列全省第一,首执案件法定期限内结案率位列全省第三。司法网拍标的达2569件,成交金额99.57亿元,6家法院网拍金额位列全省前十,市中院、吴江法院位列全国前十。创新开展“执行案件移送破产审查”工作,受理“执转破”案件69件,涉及执行案件1999件,位列全省第一,吴江法院工作经验获最高法院周强院长批示肯定。全面部署开展集中强制执行活动,自今年5月启动“天网行动”以来,共开展集中的行98次、全媒体直播16次,出动警力1899人次,实施搜查111次、拘传402人、拘留238人,罚款24人,罚款金额40.7万元,执行到位金额3784.79万元,在全市引发强烈反响。在不断提升执行工作实效的同时,市中院不断加强对下监督管理,先后10次巡查基层法院执行工作,并针对实际情况,定期开展核心指标分析点评,以人民群众的满意度、当事人的获得感为指引,促进全市法院执行工作整体高质量发展。值得注意的是,苏州中院首次通过公布典型案例的方式,向社会同时展示“暴力破解”执行不力”与“理性阐释”执行不能”两项职责,对

于法院穷尽各种手段,用尽一切措施,仍发现被执行人一贫如洗而“执行不能”的情况,主动提示社会公众注意市场风险,避免交易被动、利益受损而客观上无法得到充分救济的情形出现。

部分省、市人大代表参加了新闻发布会。

拒执案例:

2014年9月,沈某与祝某、唐某签订了存量房屋买卖合同。后祝某、唐某依约向沈某支付了定金和购房款30万元,沈某却未按照合同约定协助办理房屋所有权过户手续,且沈某未依约涤除涉案房屋上的抵押权,导致无法办理房屋所有权过户手续,构成根本违约。2015年5月13日,经协商一致,双方解除合同,然而沈某并未返还祝某、唐某购房款。同年5月28日,昆山法院立案受理了该起民事纠纷案件。在审理过程中,法院依法查封了被告人沈某位于千灯镇某机械制造厂(系个体工商户)价值32万元的物品。同年8月,昆山法院一审判决沈某返还祝某、唐某二人购房款、中介费等费用约30万元。

判决生效后,沈某并未依法履行判决义务。无奈之下,祝某、唐某向法院申请强制执行。在法院的执行过程中,沈某同意法院将上述被查封的加工中心1台委托法院拍卖,后又擅自将法院查封的该加工中心出售给他人,所得款项13.2万元用于清偿个人其他债务,未履行法院判决所确定的义务,损害了祝某、唐某二人的合法权益。

昆山法院审理查明,在该案执行过程中,法院将查封的被告人沈某名下的昆山市千灯镇某住房一套进行拍卖,祝某得款3万余元。案发后,沈某部分履行执行义务共计8.8万余元。

昆山法院审理认为,被告人沈某对于人民法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行,情节严重,其行为已构成拒不执行判决、裁定罪。被告人当庭自愿认罪,酌情予以从轻处罚。被

告人在判决宣告前,履行部分执行义务,酌情予以从宽处罚。据此,依据刑法相关规定,判决沈某犯拒不执行判决、裁定罪,判处拘役五个月,缓刑六个月。

案例一:无财产、“人跑路”,典型的执行不能

申请执行人张某与被执行人李某民间借贷纠纷一案,因资金周转需要,李某向张某借款3万元,借款到期后,张某多次催要,李某均未还款。后张某将李某诉至法院,法院依法判决被告李某偿还原告张某借款本金3万元及相应的利息。判决生效后,李某未履行生效法律文书确定的义务,张某向法院申请强制执行。立案后,执行法官依法向被执行人送达执行通知书、财产申报令等法律文书,但被执行人拒不到庭。本院依法通过线上网络查控系统对被执行人名下的财产线索进行查控,均未查到被执行人有可供执行的财产;到房产、公积金管理部门查询,亦未查到被执行人的财产线索。本院到被执行人住所地调查,得知被执行人已到外地多时,现在无法与其取得联系,不知其具体行踪,执行法官遂对其采取限制高消费措施。后经与申请执行人当面约谈,告知其执行情况,申请执行人对法院执行工作表示理解,同意依法裁定终结该案的本次执行程序。

案例二:被执行人确无履行能力,司法救助解燃眉之急

侯某申请执行范某机动车交通事故责任纠纷一案,判决生效后,范某一直未履行生效法律文书所确定的义务,侯某向本院申请强制执行。进入执行程序后,本院依法向被执行人送达了执行通知书、财产申报令等法律文书,责令被执行人尽快履行义务。经法院查询,被执行人名下没有可供执行银行存款、车辆、房产、公积金、证券等财产。在法院依法对被执行人进行了司法拘留后,其仍未能履行生效判决确定的义务。鉴于申请执

行人侯某因该起交通事故导致身体残疾,丧失生活自理能力,无经济来源,需年迈父母照顾,家庭生活困难,本院对其进行司法救助。在征得申请执行人同意的前提下,裁定终结该案的本次执行程序。

案例三:执行相关财产后仍无法偿还其债务

某银行申请执行王某、朱某金融借款合同纠纷一案,判决生效后王某、朱某一直未履行生效法律文书所确定的义务,某银行向本院申请强制执行。立案后,本院依法向被执行人送达执行通知书、财产申报令等法律文书,并依法对王某、朱某名下的银行存款、房产、土地、股权、证券、车辆、公积金等进行调查和查询,除发现被执行人有一套房产外名下无其他财产。遂依法对房产进行了评估拍卖,所得款项无法偿还某银行的申请全部执行标的额,经本院约谈申请执行人,其表示认可法院执行工作,同意裁定终结该案的本次执行程序。

案例四:法人单位“消失”的执行不能

赵某申请执行昆山某汽车零部件有限公司劳动报酬争议执行一案,判决生效后昆山某汽车零部件有限公司一直未履行生效法律文书所确定的义务,赵某向本院申请强制执行。立案后,执行法官采取一系列执行措施,依法向被执行人送达执行通知书、财产申报令等法律文书,但被执行人拒不到庭;本院依法通过线上“总对总”“点对点”网络查控系统对被执行人名下的财产线索进行查控,均未查到被执行人有可供执行的财产;本院到房产管理部门查询,亦未查到被执行人的财产线索。本院到被执行人住所地实地调查,发现该公司的标志和名称均已拆除,该公司原经营场所已被厂房所有人转租给其他公司经营所用。目前,由于已穷尽执行所有执行措施,未发现被执行人有可供执行财产,经申请执行人同意,本院依法裁定终结该案的本次执行程序。

(王岑 陈博文 金剛)

安然居装饰超级TV团购重磅推出“装修先体验”全新消费模式等你来

装修公司收了钱却卷款跑路,还没开工发现找的是皮包公司,投诉无门?

开工就被要求交八成工程款,之后工期却一拖再拖,只能多租几个月房?

出了设计方案算好了预算,开工后却不明不白被增项,苦水只能肚里咽?

这大概是90%的业主在装修过程中会遇到的困扰……那如果可以先装修再付款,您是否会考虑?作为扎根苏州15年的老品牌,对安然居装饰来说,品质和服务始终是摆在全局首位的,超高的装修工艺和周到细致的服务赢得了业主的好评,这也是安然居装饰之所以屹立苏城15载,并深得消费者认可和喜爱的原因。这一次为了更好的满足苏城业主的装修需求,安然居装饰将于8月19日推出一场“装修先体验,TV有特权”的超级TV团购活动。此次活动是由苏州安然居装饰集团和苏州广电总台联袂重磅推出的家装建材TV团购活动,旨在将有装修需求的业主聚合起来,形成团结的力量,跟着名嘴主持人一起,进行名品建材的挑选和砍价,安然居装饰不仅要让广大业主获得价格上的实惠,还要让大家同期获得最好的专

业服务,让每一位业主把握主动权与监控权,不再有后顾之忧。

装修先体验,TV有特权!届时,现场不仅会有广电名嘴施斌、张露联袂登台,直接对垒建材厂商,比比家装建材价格底线,将地板、瓷砖、木门、床垫、洁具、厨电等统统一决到底,为广大家装苏城业主们献出劲爆的狂欢价。

这是个“体验为王”的时代,真正有实力的装修公司则必须要让消费者获得最实在的低价和最满意的服务质量。安然居装饰为提升苏城业主的家装幸福体验感特别推出八大特权。特权一:先体验后付款,水电验收才交钱;特权二:总经理专属直通电话,工地直管;特权三:设计预算不增项,超出部分免单;特权四:施工过程不增项,超出部分免单;特权五:水电五年质保,全房水电大重修;特权六:设计费5折起,全房精细化设计;特权七:品质建材最低价,差价五倍返还;特权八:质量锤现场悬挂,不达标砸无赦!不忘初心,持续创新!安然居从不让您失望!

你以为上述这么多就是主办方给出的

全部优惠和惊喜了吗?还有呢!

据悉,为了最大程度的回馈广大业主,主办方安然居装饰怀着十二万分的诚意,为大家准备了多个重磅惊喜:

进店有礼:活动期间,进店就送清凉礼品一份

下定有礼:活动期间,下定即可参与砸蛋,砸蛋家电礼

人人有礼:活动现场,无需任何消费,随机赠礼

特权大礼:活动现场,整点豪礼任性抽(iphone 8,对开门冰箱,滚筒洗衣机,55寸液晶电视等等百万大奖等你来)

超级家装盛筵,超级让利,尽在8月19日——安然居装饰“装修有特权,TV有特权”超级TV团购。

装修再无后顾之忧,开启保障性家装体验时代!装修省半,品质翻番,相信团购的力量!8月19日,想要装修购买装饰建材的业主一定不要错过!更多的优惠信息,您可以到安然居装饰各门店咨询了解,或致电客服专线:6526 8888,现在到店,有更多惊喜等着您!

(晓闻)

中国平安业内首发《供应链ABS发展蓝皮书》为中小微企业“融资难”破局

融资难、融资贵,一直是困扰中小微企业发展的难题。作为创新金融产品,供应链ABS在缓解中小微企业融资难、培育现代供应链等方面发挥了巨大作用。为推动市场规范发展,8月8日,平安证券与平安银行联合发布了行业首份《供应链ABS发展蓝皮书(2018)》。《蓝皮书》指出,供应链ABS可实现多方共赢:对供应商而言,可实现对核心企业应收账款的提前收款,降低中小微企业的融资成本,提高融资效率,让中小微企业获得常态化、可持续的资金来源;对核心企业而言,可维护供应链稳定,调节付款节奏,缓解企业集中付款的压力。

平安集团副总经理兼平安银行董事长

谢永林出席发布仪式并表示,供应链金融是平安集团金融服务生态圈的重要组成部分,平安证券和平安银行背靠集团进行资源整合、金融创新,分别发挥在供应链ABS、贸易金融领域的市场领先优势,推出SAS-ABS等供应链金融产品,并合作编写了《蓝皮书》,希望推动供应链ABS市场的健康发展。扎实服务于实体经济中的中小微企业。

《蓝皮书》深入剖析了供应链ABS方案设计和法律条款设计要点,力图通过规范基础资产筛选标准、业务操作流程和尽职调查内容,全面管控业务风险。此外,为提升供应链ABS对中小微企业的服务广度和深度,《蓝皮书》还进一步探讨了供应

链ABS的发展方向及实现路径。

《蓝皮书》显示,2016年7月,平安证券成功发行行业内首单供应链ABS“平安证券—万科供应链金融1号资产支持专项计划”并荣获2017年“深圳市金融创新奖”及“年度卓越证券产品”等多项荣誉。截至2018年6月末,沪深交易所发行的供应链ABS累计122单,规模超过1,100亿元。其中,平安证券作为管理人成功发行的供应链ABS已超过300亿元,市场占有率达到30%,处于行业领先地位。平安银行自1999年开始涉足供应链金融业务,目前已建立完善的供应链金融产品服务体系,涵盖各类应用场景解决方案,在供应链金融领域有着深厚积淀。



8月9日,昆山市见义勇为表彰会在昆山市淀山湖镇市民活动中心举行,会议由淀山湖镇党委书记计华明主持,人保财险昆山中心支公司副总经理胡培剑代表中支公司向见义勇为英雄吴波波家属发放50万元见义勇为理赔款,来自淀山湖各村、社区负责人及派出所相关人员共计40人参加会议。

见义勇为英雄吴波波为95后陕西兴平人。2018年8月1日,吴波波下班后和朋友李少鹏、杨李娟、杨帆帆在淀山湖镇一水池边玩耍。期间,吴波波发现不远处有人在水面上挣扎呼喊救命。吴波波一行人虽然水性不好,但由于水池不深,脚底可采水底,便前往施救。施救途中,距溺水男子最近的吴波波刚伸出手去抓溺水男子时,溺水男子本能的用力拉了一下,由于溺水男子周围有深坑,吴波波一只脚被带入深坑,最后吴波波在自身失重的情况下,用身体最后的力量将溺水男子拖出了深坑推向浅水区,而自己不幸溺水身亡。溺水男子目前身体已无大碍。经排查,除见义勇为50万元赔款外,因吴波波为昆山以马内五金厂近期新入职员工,该厂为中支公司雇主险企业法人客户,根据保险合同,中支公司向该企业支付雇主赔款15万元,目前该15万元赔款也已交至吴波波家属手中。

为培育社会正能量,弘扬社会正气,作为昆山市“民生保险”的保障项目,针对发生在昆山市境内的户籍及非户籍人员见义勇为行为,均可得到民生保险赔付,赔付最高限额为50万元。截至2018年8月,中支公司已向6位见义勇为英雄及家属发放民生保险赔款202.9万元。

苏州昆山:快速赔付见义勇为理赔款50万元